

祥生·中央华府 济阳第七届柿子节

冠名柿子节、支持运动会赢得市民好评

祥生·中央华府 公益活动时时见

近日,由祥生·中央华府赞助的第七届垛石柿子文化节、济北经济开发区第二届职工运动会成功举办,吸引了众多济阳县市民参与其中。据了解,自祥生·中央华府在济阳县落地生根以来,大力支持公益活动,深得济阳县市民的信赖和厚爱。

本报记者 张健 杨擎

赞助“柿子节”,市民免费摘柿子

18日,由“祥生·中央华府”赞助的济阳县第七届垛石柿子文化节暨农特产品推介会在垛石镇金镜柿园隆重开幕。据了解,柿子节开展以来已吸引了来自济南市及周边的近60000名市民参与其中。

据悉,第七届垛石柿子节以“生态垛石镇 魅力乡村游”为主题,市民不仅能品尝到美味的柿子,还能参加现场举办的十余项群众性主题活动。趣味横生的

游戏吸引了众多市民亲身参与。柿子采摘现场也是热闹非凡。“以往都是自己花钱采摘,这次领了券,在祥生·中央华府售楼处盖章后就能免费摘两斤柿子,这种机会实在难得。”王女士说,该活动不仅能让市民周末放松游玩,还能让大家体会“玩着、赏着、临走还能拿着”的乐趣。目前,柿子券还在派发中,市民仍可到本报领取柿子券并前往祥生·中央华府盖章,免费乘车来采摘。



第七届柿子节开幕。 本报记者 张健 摄

支持运动会,940余名干部职工参加

17日,“祥生中央华府杯”济北经济开发区第二届职工运动会在志远小学田径场顺利举行。据悉,本次运动会共有26支代表队,940余名干部职工参加比赛。共有26支代表队,940余名干部职工参加了比赛。



拔河比赛现场气氛热烈。 本报记者 杨擎 摄

“本届运动会比赛项目分竞赛、田赛、球类三大类,共17个项目。”济北经济开发区相关负责人表示,运动会得到了祥生·中央华府的大力支持,是一场规格高、规模大的职工体育盛会。

记者在现场看到,在拔河比赛中,各企业参赛队员努力拼搏,尤其是在胜负难分的时刻,大家毫不退却,咬紧牙关,坚持到底,用他们的汗水为我们讲述了团结的含义。

尽管已是深秋时节,运动员们身着短衣短裤却依旧大汗淋漓,不畏强手,奋勇争先,顽强拼搏的精神感动了现场的每一位观众。

大力支持公益活动,构建企业文化

今年以来,祥生·中央华府大力组织、支持公益活动,得到了济阳县市民的一致好评。

为回馈济阳人民,丰富济阳人民的休闲生活及济阳儿童、学生的课外生活,祥生·中央华府举办了3D魔幻艺术展、消夏电影大放送、情人节发放玫瑰花等一系列公益活动,吸引了众多市民参与其中。

本次由祥生·中央华府冠名的第七届垛石柿子节及济北经济开发区第二届职工运动会均成功举办,这使得祥生·中央华府支持公益活动的形象更加深入人心。

此外,祥生·中央华府还助力于济阳县教育事业,济北华府小学正式落户祥生·中央华府意味着徐家片区业主子女得以就近入学,大大提升了济阳县的教学资源及城乡一体化发展。与此同时,祥生·中央华府还推出了5千抵5万11层臻品小高层的优惠活动,吸引了市民的大力关注。

正因如此,祥生·中央华府凭借优越的地理位置和良好的口碑,创造了一次次销售奇迹。“瑞和园”项目开盘现场人气近乎爆棚,吸引了约2000位准业主前来签约。半天时间,800余套房源被一抢而光。金秋九月,月

销150余套房源的出色销售业绩再次表明了济阳县市民对祥生·中央华府的信赖和厚爱。

“我们一直致力于社区教育设施配套建设,真正打造济阳县优质学区大盘,为孩子营造良好的成长环境。”祥生·中央华府相关负责人说,要把公益事业融入到企业文化中,不仅要让济阳县市民满意的良心企业、信赖企业,更要确保把工程建成优质工程、放心工程。

“下一步,祥生·中央华府还将继续关注公益事业,为社会贡献更多力量,回报济阳县市民。”该负责人表示。

恭祝公办学校济北华府小学 正式落户祥生中央华府

城中央 花园里 学区准现房

凡在祥生中央华府购房的业主凭签署的购房合同和入住证明,

其子女可就读济北华府小学和城区初中。

从2016年春节至济北华府小学建成开学时间段内,

已经购房入住的业主子女凭购房合同与证明由县教体局安排济北小学,济阳十中就读。

5千抵5万11层臻品小高层



中央华府 CENTRAL MANSION

城中央 花园里 学区准现房

一梯两户
户型合理 日照充裕
南北通透

选真品学区盘
上公办济北华府小学
住实景准现房

1.36超低容积率
6%-15%享超低公摊
5(6)层超低楼层

济阳县 0531 81173377

项目地址: 信誉商厦北临300米

商: 济南祥顺置业有限公司 | 承建商: 浙江祥生建设工程有限公司

建筑设计: 上海东方建筑设计研究院 | 物业管理: 浙江祥生物业服务有限公司

济阳房预许字第(2014)0018号



关注中央华府官方微信
“码”上获取华府最新动态